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A BMW 1-es sorozat kivételesen sportos kiadása egyedülálló 

elsőkerék-meghajtással és mechanikus Torsen önzáró 

differenciálművel élteti a vezetés önfeledt élményét. 

Az új BMW 128ti kompakt sportautó (átlagos üzemanyag-fogyasztás: 6,1 – 6,4 

liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 139 – 148 gramm / km; 

előzetes értékek) már a németországi Eifel hegység lankás szerpentinjein és 

természetesen a világ legkeményebb zárt versenypályáján, a Nürburgringen 

futja sorozatgyártás előtti utolsó tesztköreit. A mérnökök mindenekelőtt az 1-es 

BMW kivételesen sportos kiadásának dinamikus vezethetőségét 

finomhangolják, hogy a 2020 novemberében érkező újdonság a vezetés 

önfeledt élményét éltesse. 

Sportautó egyedi karakterrel 

Az elsőkerék-meghajtású BMW 128ti sportmodellt kifejezetten a BMW 1-es 

sorozat csúcsmodellje, az összkerékhajtású BMW M135i xDrive (átlagos 

üzemanyag-fogyasztás: 6,8 – 7,1 liter / 100 km; kombinált károsanyag-

kibocsátás: 154 – 162 gramm / km)* alá pozícionáltak a tervezők, a 

motorháztető alatt a BMW TwinPower Turbo technológiával dolgozó, 2.0 

hengerűrtartalmú, soros négyhengeres benzinmotorral. Az erőforrás maximális 

teljesítménye 195 kW / 265 lóerő, amellyel a kompakt sportautó 6,1 másodperc 

alatt gyorsul fel álló helyzetből 100 km/órás sebességre. A BMW 128ti 

ugyanakkor sokkal több, mint az 1-es BMW új kiadása, hiszen a megannyi 

karosszériafényezési opció és a számos felszereltségi lehetőség mellett a 

mérnökök a modell teljes futó- és kormányművét az extrém sportos 

vezethetőség és az önfeledt vezetési élmény követelményei szerint 

fejlesztették ki. Az egyedülálló elsőkerék-meghajtással felvértezett sportautó így 

azon fiatal célcsoportot célozza meg, amely a BMW által fémjelzett hamisítatlan 

élményt keresi. 

 

Edzés a „Zöld Pokolban”: az új BMW 128ti 
már a Nürburgringen tréningezik 
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 Technológiai innovációk a tűpontos precizitás és a közvetlen 

visszajelzések érdekében 

Az új BMW 128ti már alapfelszereltségként nyolcfokozatú Steptronic sport 

automataváltóval gurul le a gyártósorról, első tengelyén pedig a tökéletes 

tapadás érdekében egy vadonatúj fejlesztésű, teljesen mechanikus Torsen 

önzáró differenciálmű dolgozik. A mérnökök az első kerekek mögé épített, 

típus-specifikus hangolású BMW M kerékfelfüggesztést 10 milliméterrel 

alacsonyabbra állították, a sportos agilitást pedig BMW Performance Control 

teljesítményvezérlő csomag segíti. A modell kormányművét a tervezők a lehető 

legközvetlenebb visszajelzések szerint hangolták be, miközben a BMW 128ti 

mintegy 80 kilogrammal kevesebbet is nyom a mérlegen, mint az 

összkerékhajtású BMW M135i xDrive. A bajor prémiumgyártó ügyfelei az 

opcionális extrafelszereltség részeként, felár nélkül rendelhetik meg a modell alá 

a sportos gumiabroncsokat, amelyek még intenzívebb vezetési élményt 

garantálnak. Akárcsak a csúcsmodell örökségeként érkező BMW M sport 

fékrendszer, amely szükség esetén a zárt versenypályákon tapasztalható 

fékerőt idézi. 

*Az üzemanyag-fogyasztási és károsanyag-kibocsátási értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-
ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti 
legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide 
Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól és a 
felszereltségi szintektől is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH 
(DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy 
a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden 
CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 
vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -
összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
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 2019-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 175 000 darab 

motorkerékpárt értékesített világszerte. 104,210 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2019-
es pénzügyi évben 7,118 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2019. december 31-i összesítés 
szerint a BMW Group világszerte 133 778 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 
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